CATALOAGUE

>
—
L
O
-
O
a

D OUGTHY




DOUGHTY
CLAIVIPS

Doughty 75V 73BEBREMZRELEH S, BEEMA
MERRFEATVET. /\ATVVILZIVEZOLBHUBEER
BAU. RUv2aI)UI\=REVIVITSv ot EIFZAR. 512
48mm H'5 51mm OF 1—J[CEEICEAEITDEHHRKF T,
A VHF—RISVTICF 12mm (M12) RIL Ay R FF v
MMTHISLIEED DD, ZNZNDORMEICIHUIEERE A% ER

SY—ZDR—Ty HEFI
#WE 750Kg
B8 0.63Kg

2)UI\— T57000
JS5vo T57010

30MmMIBORSRASF v MCRE
&

750Kg
EE 041Kg
2)UI\— T57001
JSvo T57011

QUALITY

£7TO Doughty @&, mEYRY
XY MY RT LOEBERER SO9001 —
1994 FRELAS DRETIHTRE - B&E
TNTVETD,

Doughty &RV D TUV SBEEHBEDHNZEETTIVIZOLIN—THT
S— (Part No.T57000) Z&&EtBFE LI Llc. CO1=y hMFETDIU—

AZEHIDEEBRTHDROBIBLREEDT AT, TUV TIEID
z NI S—CHUFBREE 750Kg ZRELTVE T,

EASYGRIP
HANDLE

Dought ISV THED
A—I—JUvTI\VRIL S0123

EYEBOLT

M12 X 70 Doughty 25> 7 7AiRILk
(complete) T78000

N=TATZ—I& 12mm (M12 X 50) k)L
heD1V I3y MOIRELE T,
L—EYVISANEDREEHMISEL TV
F9o

#E 750Kg

EE 0.71Kg

Z5VH—R Y)\— T57200
25VF—K FSvs T57201
EE 0.50Kg

ZULSAY Y)LI— T58010
AULSAY F5v% T58011
HANGING
CLAMP

WITH RING

R VI—RIN\=THTS5—I&
12mm (M12) 7AiRILEDMERELE I,

#E 340Kg
EE 0.84Kg

25V5—K T57205
EE 0.61Kg
ZULSAY T58014

SWIVEL
COUPLER

BiET2/ \—ERECEEL. 360 EEE
AT8E

#E 750Kg

EE 1.33Kg
25— R )IN—
REVI—R TS5vH
EE 0.89Kg
ZULSAY Y)IN—
AULSAY T5v2

T57100
T57110

T58030
T58031

PARALLEL
COUPLER

fIE  750Kg
EE 1.33Kg

V)= T57104
JSvo T57114

90°FIXED
COUPLER

#HE 750Kg
BE 1.33Kg

YL~ T57102
J5vs T57112




LIGHTEWIGHT

CLAIVIPS

S+ 914k Doughty 25 FIdI\AFYVILPILS =D L
LSSEZRAL. 8K 500Kg FTONBHEDNBEEA VAN —
Y3 V(TELTVE T, S 48mm 'S 51mm )\« TRICHE
N 12mm (M1 RV Ay KRS v NI Uz Ehia b % 9
TUV TIEHEHE 500Kg Z7 A NRURBIELTWET, 51 ko
A MYU—ZDRULSA VI 7—YavlE, HEEE 300Kg T,

1. L/W I\=THI5—

#E 500Kg
B8 0.34Kg

2)UI\— T58100
JSwvso T58101

AVULSAY L/ I\=THTS5—
#E 300Kg
BE 0.24Kg

2)UI\— T58080
JSwo T58081

2.L/\V IvOO507
I\=JHTS5— supplied complete with M12
X 50mm bolt and nut.

fiiEZ 500Kg
EE 0.42Kg

2)UI\— T58105
JSvo T58106

AULSALY LIV Tv0050T
#E 300Kg

B8 0.32Kg

V)Lt~ T58085

JSws T58086

3. L/W 90° hT5—

@2 500Kg
EE 0.76Kg

2)UI\— T58110

SUPER LIGHTWEI

Z—/\—54 kP14 b Doughty 25V FEN\AFVYILFPIVEZ
DLABHUREZIRAL. &K 500Kg FCTOFBEEDNUHELFA
JAMU—3VICELTVE T, AE48mm H5S 51mm DFa1—
TRICEETEN. 10mm (M10) RIL Ay R IEFy MR ULTE

BHBDOET,

9527T1F32mm AULS A TOT7AIVC. TUVTIEEHFEHE

& 75Kg ZRILTVET,

B8 0.76Kg
VI~ T58120

AULSALY L/\V BTE# hDS5—
#E 300Kg
&8 0.55Kg

2)UI\— T58098
JS5vo T58099

6. L/NVY NIFVT 5507
with Ring

S4 R4 M\=TATS5—F 12mm (M12)

PARIVMDEBLES

#E 350Kg
EE 044Kg

2)UI\— T58109

L/ RULSAY
I\YF2J 952 7T with Ring

#E 300Kg
EE 0.34Kg

2)I\— T58089

7. L/\W EYIRY 5507
SARDIANN\—TATS—E7IVZ=DLTYa
ZT7EVHIELEY
28mm Eurospec
AFVH—K T58107
AYULSA> T58087
28mm DIN Spec.
AYVH—K T58108 EE8
AULSA> T58088 EE

BB
E-

0.86Kg
0.48Kg

0.86Kg
0.48Kg

CLAMPS

SL\W N\=ThTS5— SL\Y \NI*20 95T
HE 75Kg #HE 75Kg

&8 0.18Kg &8 0.28Kg

1. 9L~ T58122 4.9~ T58124
2.75v% T5812201

SL\W BfE# 75—
#E 75Kg

58 0.40Kg

3. Y)UI\— T58123
3.75vo T5812301

SL\X Beamer 16mm
Lighting Pin

8 0.28Kg

5.2)LI\— T58125




ATOINV CLANMIPS

7LD SV TE Doughty 95V TIU—XTRENESEIS
VTT. FYREREBRILAY RICHB LB DNTVLER T,
TUV OFFBREEF 100Kg TV 3vITARATA. T1ILLR
BAFICRBCTI. SHZE 25mm H'5 38mm OF 1—TJH|

SN BERSADAICHZLDRAI VY ROEYY—Fa1—TICH
HHTEXT,

Atom Clamps

TRUSS
ADAPTOR

f@E 100Kg
BRINATE 38mm 32mm 25mm
RV X M10 M6 M6
1.\=YvIN\=T hT>5— 158970 T58800 T58870
w0937 c/w nut & bolt 158997 T58830 158887
2.900A75— 158985 758820 T58885
3. \5LILATS— 158980 758815 T58880
BE#MATS— 158975 158810 158875
4. I\VFVIOSIT + UVI 158990 758840 T58890
5. 2FvI)\— c/w 16mm (5/8") baby pin 158992 T58850 158892
6. E=¥—c/w 16mm (5/8") lighting pin 158994 T58855 158894
EvIXRY c¢/w 28mm (1 ]/8") Jjunior pin 158996 T58856 158896
7. NSRA7YTHEEH 100mm-200mm (4" to 8") CRS 158998 158857 T58898
~NSR75THEEEH 100mm-200mm (4" to 8") CRS 158999 T58858 158899




TRIGGER CLA

TRIGGERS FOR RIGGE

NUA—=ISV T ATV VIVPIVE =D LBHUSEZERAL.
BEIENS 200Kg DFBHEZRIR. —ACEVGEEZRNIDER
ZORMFESNZEHMDOBEICKDBEINICRIA—EISYTDF
F DU BDKRIICEEFENTVE T, COHBDEEICKDEED
MOIAHDBEFICED, THBICKELF T \VRILTHER[COY Y
TEET,

—ATRIZRD 1

RSZADREN DL —

1A TEEER—ILR | “
e e e e S v
MI2 L R A R3S |
KEEN\YKIVERA, TAAE

TRIGGER

HANGING
CLAMP

LITTLE
TOM

BIG
BEN

T58861

T588611

158862
T58863
T58866
T58864

T58865

T58867

T58868
75886801
158869
15886901

HOOK

~NIA—Tvo o507
MI12 X 40 RILE&DAVTF vk DILIN—

NIA—Twoo5207T
M12 X 40 NILh&DAVTF Y TSvo

~NIA—N\VF2T 527 fitted M12 eye nut
~IA—=YUNUEL 527 fitted 19mm spigot
~UA—E—~— 16mm lighting pin

~UZ— Big Ben 9527
11/8" (29mm) B.S. aluminium pin

~U7i— Big Ben 527
28mm aluminium DIN spigot

~U7i— Big Ben 2527
28mm aluminium Euro spigot

~NA—BE#ATS—V)LIN—
~NA—BE#S AhTS5—T5v o
~NIA—=TV 32T V)VIN—
~NIA—=TV 9352T TSvo




QUICK TRIGGER
Cal WY, [

Doughty 4w & RUA =25 Tl HE38mmNHS  aueksrigger
51mm D)1 FIC—ATHEVEMZBNDRICT IV anT Clamps
WET, BOBMORTUVIICEDBEIIBEVCREEREET
DT, BEERFSLFCRETHBERDZECHHEICITIV N
TBHTEHDFRET T, IS5V TON—ZICIE. M10 i M12 iR
WAy REfEF Y I\Fﬁ@%b‘a‘sbim Iy I RIH—IS5
VIFINAT VLTIV ==

158205 A vIKNIA—TvIISIT

M12 X 40 RILb & DAV TF v b)LIN— 0.84Kg
P = o T 158206 IA4vIKNIA—TvII50T
P 2B DS I R el MI2 X 40 RIVE & 94V 5F v RIS o 0.84Kg
FFEfIE 250Kg 158215 A4y INIA—N\IFVT 55T
) . . MI12 PAFwh V]
M10 X1 M12 7RIV by KRIEFy TS T58220 5w RUA—UNLRS 5597
REFITY VTNV RIL 19mm AEdw b 0.87Kg
158230 JIA4vIKNIUA—EYIRY 9527
TUV TR KR 29mm 7JU= BS REdv b 0.89Kg
w32 C 5 = T58231 TAVIRNIH—EYIRY 95T
ARYY 22V UN—REVI Ty It EF 28mm 7IL= DIN ZE o 0.89Kg
158232 UAvIKNIA—EYINY 95T
28mm 7JU= Euro AETDw 0.89Kg
158240 IA4vIKUA—TV 9527 with
29mm Lo—I\—2JL)\— 1.16Kg
158241 IA4vIKIUA—TV 9527 with
29mm Ly—I\=J5v o 1.16Kg
158250 IAvIKIA—RE=IUYTHISIT
with 16mm NXE—XEJw bk V)U)I\— 0.86Kg
158251 A4y IKNIUA—RE=IUVTIISIT
with 1lemm NE=ZREJv ks I35vo 0.86Kg

Slimline Quick Triggers

T58300 S/LAN=YwII(vIRNIA—I32T J)UI\— 0.49Kg
T58301 S/LRX=YwIIAvINIA—O350T TS5vo 0.49Kg
158305 S/LOAYIRNIA—TvII50T

M12 X 50 R)bb & DA 5Fy h2)bI\— 0.57Kg
T58306 S/LO9AvONIA—TvoI50T

MI12 X 50 NIk & DAV T3 whISvo 0.57Kg
T58315  S/L 94w I NIA—N\IFIT 52T

MI2 714F vk 0.70Kg
T58331 S/LOAvY EvIRY G527

28mm 7JL= DIN RETv b 0.62Kg
T58332 S/LOAvYY EvIRY 45T

28mm 7JU= Euro AEDv b 0.62Kg
T58340 S/LOAYINIA—-TV IS5V T

29mm Lo—)\—=2)L)\— 0.89Kg
158341 S/LOAYIRNIA—TV 5507 0.89Kg

29mm Ly—N\=T5vo
*Slimline ¥U—X: SFBE 100Kg

QUICK
BIG BEN

QUICK TV
CLAMP




glolo] < CLAMI%S

cUuswWN

N

T20100
T20101
T20102
T20105
T20200
T20301
T20400
T20401
T20900

T21100

T21101
T21800

T21801

.T21805
. 121810
.T21900

T21901

.T21950

T21951
T21955

ks

7.

=
A& V5 —K 50mm 40Kg
ARFVEH—K 50mm (F>vD) 40Kg

S747LT1—F+4— 50mm (25 X8 flat) 100Kg

AFVF—K THARSOVY (225mm drop)  40Kg
30mm (11/4") 15Kg
20mm (3/4") 15Kg
ANE=Fa1—F1— (50 X 10 flat) 150Kg

NE—=Ta1—F«— (50 X 10 flat) (F5v2) 150Kg

TV 7vo9527 50mm

28-29mm TV REJv b, 150Kg
1=/)8—=YJL 20-50mm 40Kg
a2=/)8—=%)L 20-50mm (F5v o) 40Kg

IZ)\—=Y)L F5R TvHo52T 50mm 40Kg
Captive 2527 plate prevents

damagi to thin wall F>2 ing.

A==V hSR Twoo5T(TS5vY) 40Kg
75mm Iy o957 50Kg
S5—Y JvoI30T 60-75mm I\ATHAX
NE=Fa1—F+4— 75mm TJvoo527 150Kg
S5—Y TvoI5U7T 60-75mm (TP

A—I—0527 30-50mm 75Kg
A—I—=20527 30-50mm (F5v9) 75Kg
A—I—0527 30-60mm 75Kg
A—I—=0527 30-60mm (F>v2) 75Kg
A—I—U527 60-80 (F5v2) 75Kg

w‘
1. 3.
- e
| 1€
/A
i-

=
0.32Kg
0.32Kg
0.43Kg
0.48Kg
0.16Kg
0.27Kg
0.88Kg
0.88Kg

1.24Kg
0.29Kg
0.29Kg
0.38Kg

0.39Kg
0.38Kg

1.08Kg

0.78Kg
0.78Kg
1.01Kg
1.01Kg
1.10Kg

3 )

T20405

. T20104

. T2010401

. 157280

. 157281

. 1720000
T20210

. 120212

. T20103

10. T2010301

. T20700
. T20705 450mm
.T20710 600mm

SINWIVR AE—Fa—F1—

. T20800 540mm 100Kg

300mm 40Kg
40Kg

40Kg

2.38Kg

FIIVIVR 90° YA AL (50mm X 50mm)

.T21500
.T21600
.T21700
.T21705
.T21710

150mm
225mm
300mm
450mm
600mm

40Kg
40Kg
40Kg
40Kg
40Kg

AZ)N—Y)b NE=Fa1—F1—
TvI950T TS5vY

A& V5 —R 50mm c/w
T4 V0Fv

A5 V45—R 50mm c/w
T4 00Fv s TSvo
TVIISIT T40I00Fy
TVIISIT T4 00F vk TSvo
SA4bhTFa2—7T4—18mm

FIVE 95T

50mm 93527 c/w

707945 -AKNUvT

35mm 93527 c/w

707945 -AKNUvT
SANTFa—FT4—TUvY 95T
50mm

SANF1—F4—TUvY 55T
50mm ISy

150Kg
40Kg

2.0Kg
25Kg
25Kg
2Kg
2Kg

0.50Kg
0.58Kg
0.67Kg
0.89Kg
1.09Kg

1.16Kg
0.36Kg
0.36Kg
0.04Kg
0.04Kg
0.03Kg
0.26Kg
0.20Kg

0.11Kg

0.11Kg 7




DOUGHTY #iABRSEHLIERE MIND OVER METAL

2 FO_NLETST IR DOUGTHY

HE#HAASRHATI-21-16 T154-0014

TEL.03-3425-2400 FAX.03-3425-2402

i X ©Technical Supply Japan Co.Ltd 2007/6
http://www.tsjnet.cojp




